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v . a—x a+x ( )_1
MpOCTHTE BHIpAKEHHe: | ——— ——— |-(ax) 3
a*—-x* a’*+x°
o |y+4x+13=0
Pemmth cucteMy ypaBHEHUI:
2y —|x| +5=0

Cpennee apudpmerndeckoe AByX uucen paBHo 185. Ecmu omHO
YHCIIO Pa3/Ie]UTh HA JPYroe, TO B YaCTHOM TOJIYYHTCS 2 U B OC-

Tatke 40. Haiinure >ty yncia.

Jaite ompeneneHue MHOrowieHa. YTo O3HA4aeT BBIPAXKEHUE
«pa3JIOKUTh MHOTOWICH Ha MHOXHUTENH»? JIF000# 1 MHOTOUIEH

MO>KHO Pa3JIoKUTh Ha MHOkHTen? OOocHyiiTe Bamr oTer.

OnHa u3 CTOpOH mapajuienorpamma, paBHas 16, odOpasyer ¢ aua-
roHasisiMu yriibl 30° u 60°. CepelHbI CTOPOH Mapajuiesorpamma
MOCIIEIOBATEIbHO coenHEeHbl. OnpenenuTs BUJ U epuMeTp 00-
Pa30BaBIIETOCS YETHIPEXYTOIbHUKA.

x+1 x? =1

2

Pemnre ypaBHeHue: =
2
X*+x-6 x"+x-6

N3 yeTpIp€X BHEIIHE OAVHAKOBBIX JETaJEH OJHA OTINYACTCS I10
Macce OT TpEX OCTAIbHBIX (Macca KOTOPBIX OJMHAKOBA), OJHAKO
HEU3BECTHO, 00JIbLIE €€ Macca UM MEHbIIE. 3a KAKOE MUHUMAaJlb-
HOE YHUCJIO B3BELIMBAHUI HA YallleYHbIX Beyax 0€3 T'Mpb MOXKHO

rapaHTUPOBAHHO BBISIBUTH ATy JeTaib? O0ocHylTe Bam oTBer.
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+b a—>b a—b
Ynpocrute BeIpaKeHUE: —— = | :
“ a +b? ) (ab)2
. |x+4-]y[-8=0
Pemuts cucreMy ypaBHEHHN:
x+y+7=0

Cymma udp aABy3HauHOTO umcia paBHa 11. Ecinu 310 uncio pas-
JEeTUTh Ha Pa3HOCTh ero Hup, TO B YaCTHOM MOJY4UTCS 24 U B

ocrarke 2. Halianure ncxoaHoe YUCIIo.

JlaiiTe ompeaeneHus TOKIECTBA U TOXKJIECTBEHHOI0 IpeoOpa3oBa-
HMH. HpI/IBeIII/ITe MMPUMCPLI TOKACCTBECHHBIX U HE TOXACCTBCHHBIX

peoOpa3oBaHUM.

MeHb111asi CTOpOHA IPSIMOYTIOJIbHUKA paBHa 16 u oOpasyer ¢ aua-
TOHAJSIMU yroJ, paBHbIil 60°. CepeanHbl CTOPOH NMPSAMOYTOJIbHU-
Ka IOCJIEI0BATEIbHO COEAMHEHBl. OnpenenuTb BUJ U MEPUMETP

00pa30BaBIIETOCs YETHIPEXYTOIbHUKA.

x?+8 B 6x
x?=5x+4 x*-5x+4

Pemnre ypaBHeHue:

Cpenu 8 BHEIIHE OJJMHAKOBBIX IIAPUKOB OJIMH JIETYE CEMU JPYTUX
(KOTOpBIE OJAMHAKOBHI [0 Macce). 3a KaKkoe MUHMMAJIbHOE YHCIIO
B3BEIIMBAHUI Ha YallleYHBIX Becax 0e3 THPh MOYKHO TapaHTHPO-

BaHHO ero oOHapyxuth? O0OocHyiiTe Bam oTBer.



